

ERRATA / ERRATUM

Revista Brasileira de Botânica

2011; 34(3): 261

No rodapé, onde se lê / In the footnote, where it reads:

1. Parte da tese de doutorado do segundo autor, Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Vegetal e Meio Ambiente, Instituto de Botânica, SP, Brasil.

Leia-se / It should read:

1. Parte da dissertação de mestrado do segundo autor, Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade Vegetal e Meio Ambiente, Instituto de Botânica, SP, Brasil.

2011; 34(3): 262

Onde se lê / Where it reads:

... K-, C-, KC+ róseo (às vezes → alaranjado claro), P- e UV+ verde-azulado (ácido alectorônico).

Leia-se / It should read:

... K-, C-, KC+ róseo (às vezes → alaranjado claro), P- e UV+ verde-azulado (ácido alectorônico).

2011; 34(3): 270

Onde se lê / Where it reads: UV-, leia-se / it should read: UV-